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問11  土曜日に保育サービスの利用希望がありますか。 

 

土曜日の保育サービス利用希望は、「利用希望はない」が最も高く51.8％となったが、「月に１～２回利用

したい」が29.3％、「ほぼ毎週利用したい」が13.6％となるなど、利用希望がある割合は４割を超えている。 

 

無回答, 5.3%

ほぼ毎週利

用したい,

13.6%

月に１～２回

は利用したい,

29.3%
利用希望はな

い, 51.8%

 

 

 

・土曜日の利用希望時間帯 

 

土曜日の利用希望時間帯は、８時では34.2％、９時～16時がピークであり、17時では65.0％、18時では

36.6％と、遅くなるにつれて割合は減少している。 

0.4%

7.4%

34.2%

87.2%

95.1%

95.1%

95.9%

96.3%

96.7%

88.5%

81.1%

65.0%

36.6%

9.9%

1.2%

1.2%

3.3%
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8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答
 

 

ほぼ毎週利用したい 77 13.6%

月に１～２回は利用したい 166 29.3%

利用希望はない 293 51.8%

無回答 30 5.3%

全体 566 100.0%

6時 1 0.4% 

7時 18 7.4% 

8時 83 34.2% 

9時 212 87.2% 

10時 231 95.1% 

11時 231 95.1% 

12時 233 95.9% 

13時 234 96.3% 

14時 235 96.7% 

15時 215 88.5% 

16時 197 81.1% 

17時 158 65.0% 

18時 89 36.6% 

19時 24 9.9% 

20時 3 1.2% 

21時以降 3 1.2% 

無回答 8 3.3% 

全体 243 100.0% 
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・日曜日に保育サービスの利用希望はありますか。 

 

日曜日の保育サービス利用希望は、「利用希望はない」が最も高く70.0％となったが、「月に１～２回利用

したい」が19.8％、「ほぼ毎週利用したい」が3.5％となるなど、「利用したい」は２割強となった。 

無回答, 6.7%

ほぼ毎週利

用したい,

3.5%

月に１～２回

は利用したい,

19.8%

利用希望は

ない, 70.0%

 

 

・日曜日の利用希望時間帯 

 

日曜日の利用希望時間帯は、９時～16時がピークであり、17時では70.5％、18時では40.9 ％であり、

ピークの時間帯は、土曜日の利用希望と同様の時間帯となっている。 

 

0.8%

8.3%

33.3%

82.6%

93.9%

93.9%

94.7%

94.7%

95.5%

96.2%

84.8%

70.5%

40.9%

15.2%

1.5%

0.0%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6時

7時

8時

9時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答

 
 

利用希望はない 396 70.0%

月に１～２回は利用したい 112 19.8%

ほぼ毎週利用したい 20 3.5%

無回答 38 6.7%

全体 566 100.0%

6時 1 0.8%

7時 11 8.3%

8時 44 33.3%

9時 109 82.6%

10時 124 93.9%

11時 124 93.9%

12時 125 94.7%

13時 125 94.7%

14時 126 95.5%

15時 127 96.2%

16時 112 84.8%

17時 93 70.5%

18時 54 40.9%

19時 20 15.2%

20時 2 1.5%

21時以降 0 0.0%

無回答 5 3.8%

全体 132 100.0%
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問12 １ 年間で、病気やケガのため保育サービスを利用できなかったことはありますか。 

 

保育サービスを利用している者のうち、病気やケガで保育サービスを利用できなかったことがある割合は、

45.1％と約半数に達した。 

 

 

あった,
45.1%

なかった,
26.5%

無回答,
28.4%

 

 

 

問12-1 お子さんが病気やケガで保育サービスが利用できないときの対処方法は何ですか。 

（複数回答） 

 

保育サービスが利用できないときの対処方法は、「母親が休んだ」が最も高く 73.7％ 、「親族、知人に預

けた」が37.3％、「就労していない保護者がみた」が17.6％となっている。 

 

 

 

あった 255 45.1% 

なかった 150 26.5% 

無回答 161 28.4% 

全体 566 100.0% 

父親が休んだ 60 23.5%

母親が休んだ 188 73.7%

親族・知人 に預けた 95 37.3%

就労していない保護者がみた 45 17.6%

病児・病後児の保育サービスを利用した 3 1.2%

ベビーシッターを頼んだ 1 0.4%

ほっとサービスにお願いした 0 0.0%

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 0.8%

その他 5 2.0%

無回答 12 4.7%

全体 255 100.0%
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・1年間で父親が休んだ日数は何日ですか。 

 

父親が休んだ日数は、「２日」「３日」が最も高く20.0％、次いで「１日」が18.3％となっている。 

 

 

 

 

・1年間で母親が休んだ日数は何日ですか。 

 

母親の休んだ日数は「10 日以上」が 20.7％と最も高く、次いで「５日以上」が 19.7％、「20 日以上」が

19.1％などとなり、母親は父親に比べ多くの日数を休んでいる。 

2.7%

10.6%

6.4%

4.3%

19.7%

10.6%

20.7%

3.7%

19.1%

2.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1日

2日

3日

4日

5日以上

7日以上

10日以上

15日以上

20日以上

無回答

 
 

1日 11 18.3%

2日 12 20.0%

3日 12 20.0%

4日 3 5.0%

5日以上 9 15.0%

7日以上 5 8.3%

10日以上 5 8.3%

15日以上 1 1.7%

20日以上 2 3.3%

無回答 0 0.0%

全体 60 100.0%

1日 5 2.7%

2日 20 10.6%

3日 12 6.4%

4日 8 4.3%

5日以上 37 19.7%

7日以上 20 10.6%

10日以上 39 20.7%

15日以上 7 3.7%

20日以上 36 19.1%

無回答 4 2.1%

全体 188 100.0%
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・１年間で親族、知人に預けた日数は何日ですか。 

 

親族・知人（同居を含む）に預けた日数は、「10 日以上」が最も高く21.1％、次いで「３日」が16.8％、

「５日以上」が15.8％となった。 

 

 
 

 

・１年間で就労していない保護者がみた日数は何日ですか。 

 

就労していない保護者がみた日数は、「７日以上」が最も高く20.0％、次いで「20日以上」が15.6 ％、 

「５日以上」と「10日以上」が13.3 ％となっている。 

 

 

1日 9 9.5%

2日 12 12.6%

3日 16 16.8%

4日 3 3.2%

5日以上 15 15.8%

7日以上 8 8.4%

10日以上 20 21.1%

15日以上 2 2.1%

20日以上 9 9.5%

無回答 1 1.1%

全体 95 100.0%

1日 1 2.2%

2日 4 8.9%

3日 3 6.7%

4日 2 4.4%

5日以上 6 13.3%

7日以上 9 20.0%

10日以上 6 13.3%

15日以上 1 2.2%

20日以上 7 15.6%

無回答 6 13.3%

全体 45 100.0%
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問12-2 できれば施設に預けたいと思う日数は何日ですか。 

 

父親や母親が休んだ、または親族や知人に預けたと回答した者の、できれば施設に預けたいと思う日数は、

「10日」が最も高く22.0％となった。７日未満は全体の48.1％となっている。 

 

 

 

 

 

問13 １年間に私用やリフレッシュ目的、冠婚葬祭、就労等で一時的に子どもを預けたことは 

ありますか。 

 

私用やリフレッシュ目的、就労等で子どもを預けたことがあるのは35.2％であり、61.8％は「ない」と回

答した。 

 

無回答,
3.0%

ある,
35.2%

ない,
61.8%

 

 

 

 

 

 

1日 4 3.3%

2日 14 11.4%

3日 12 9.8%

4日 7 5.7%

5日以上 22 17.9%

7日以上 14 11.4%

10日以上 27 22.0%

15日以上 6 4.9%

20日以上 17 13.8%

全体 123 100.0%

ある 199 35.2% 

ない 350 61.8% 

無回答 17 3.0% 

全体 566 100.0% 
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・一時的に子どもを預けたのは年間何日ですか。 

 

私用などで一時的に子どもを預けた年間日数は、「10日以上」が最も高く18.1％、次いで「20日以上」が

17.1％、「５日以上」が13.1％となった。 

 

 

 

 

 

・１年間に私用やリフレッシュ目的で一時的に預けた日数は何日ですか。 

 

私用やリフレッシュ目的で子どもを預けた日数は、「１日」が最も高く21.7％、次いで「３日」が16.3％

となった。20日以上も10.1％であった。 

 

 
 

 

 

 

1日 25 12.6%

2日 18 9.0%

3日 23 11.6%

4日 8 4.0%

5日以上 26 13.1%

7日以上 11 5.5%

10日以上 36 18.1%

15日以上 5 2.5%

20日以上 34 17.1%

無回答 13 6.5%

全体 199 100.0%

1日 28 21.7%

2日 14 10.9%

3日 21 16.3%

4日 5 3.9%

5日以上 16 12.4%

7日以上 9 7.0%

10日以上 19 14.7%

15日以上 4 3.1%

20日以上 13 10.1%

全体 129 100.0%
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・１年間に冠婚葬祭、子どもの親の病気で一時的に預けたのは何日ですか。  

 

冠婚葬祭や親の病気で子どもを預けた日数は、「１日」や「２日」など短期間が中心で、３日以内は54.6％

であった。 

 

 
 

 

 

・１年間に就労で一時的に預けたのは何日ですか。 

 

就労で一時的に預けた日数は、「20日以上」が最も高く24.0％となった。 

 

 

 

 

 

 

 

1日 19 22.1% 

2日 15 17.4% 

3日 13 15.1% 

4日 5 5.8% 

5日以上 11 12.8% 

7日以上 8 9.3% 

10日以上 6 7.0% 

15日以上 3 3.5% 

20日以上 6 7.0% 

全体 86 100.0% 

1日 5 10.0%

2日 9 18.0%

3日 7 14.0%

4日 3 6.0%

5日以上 7 14.0%

7日以上 4 8.0%

10日以上 2 4.0%

15日以上 1 2.0%

20日以上 12 24.0%

全体 50 100.0%




